

我行我秀

挥洒汗水展风采，拼搏赛场不惧难。青春正当时，活力无极限，锻炼才有好身体，运动才能久健康。本周我们一起来欣赏以下几位同学的运动历程，看看他们为我们带来了一场怎样精彩纷呈的球类大赛。

“羽”我同行

施恩宇

学校：桐城市实验小学六（3）班

声东击西、海底捞月、神龙摆尾……看到这些招式，大家一定以为来了位武林高手吧，其实我是来自桐城市实验小学的施恩宇。

初次接触羽毛球是在七岁的时候，一个阳光明媚的下午，在爸爸工作的学校的操场上，我学着哥哥姐姐们的的样子晃晃悠悠发出了人生中第一个球……

因为我的热爱，八岁的时候，爸爸给我报了一个正规的羽毛球培训班。我本以为学习的过程会和以前一样很快乐，但开始了才发现我错了。教练先让我们练握拍、架拍和挥拍的基本动作，每个动作要练上几十次，甚至很多天。几天下来我便打起了退堂鼓，教练看出了我的小心思，对我说：“欲速则不达，做什么都要先打好基础，不然到了赛场上就会手忙脚乱。”我听了教练的话，开始踏实地练习基本动作。经过几百次的架拍、挥拍后，我又开始学高远球、吊球、勾球等一些技术动作，果然基本功扎实了，学起这些来就得心应手多了。正是教练的点拨让我明白了坚持的重要性，接下来的日子，刻苦训练，寒来暑往，渐渐地我也成为了训练队的核心力量。

不知不觉四年的时间倏忽而过，经历了很多，也收获很多。四年中，我参加了不少比赛并取得了不错的成绩，例如2020年安庆市中小学生羽毛球比赛丁组男单第一名，2020年安徽省U9-U17羽毛球比赛U10男子双打第一名，2020年安徽省青少年羽毛球锦标赛丁组男子单打第二名，2021年安徽省青少年羽毛球锦标赛丙组男子双打第六名。

我懂得了体育并不是简单的肢体运动，明白了思考的重要性，也懂得了努力与坚持的意义与价值。我也会将这些感悟应用到我的学习中去，“羽”我同行，向着更加美好的未来，出发！

我的足球梦

聂谦之

学校：合肥市翠庭园小学二（7）班

大家好，我是合肥市翠庭园小学的聂谦之。小小的我有一个大大的梦想——有一天能够进入中国足球国家队，去参加大力神杯的角逐。为什么会有这个梦想呢？请听我慢慢道来吧。

当我还是幼儿园小朋友的时候，一次看到妈妈看欧冠联赛，我一下子就被足球吸引，成为了C罗的小迷弟，从此开启了我的足球生涯。妈妈在陪我踢了一个月的足球之后，为我找了一个专业的足球培训机构，从此，奥体中心的足球场上多了一个小小的执着的身影。

从五岁的时候，我就开始接受专门的足球训练，半年以后，小小的我经常和大哥哥们一起踢球。个子小？那不是事。一年级的时候，范志毅叔叔从上海来到合肥奥体中心，对我赞赏有嘉，并且与我亲切合影。一年级的下学期，我代表范叔叔的“五号训练营”合肥营参加上海

“松江争来赛”U7组五人制比赛，我们团队获得冠军，我个人荣获“最佳球员”。一年级的暑假里，我们一队人浩浩荡荡地向贵州出发，奔向足球“星耀五洲杯”。7天的角逐之后，我们队获得冠军，我个人再次成为“最佳球员”。2022年的元旦，校队比赛中我们斩获冠军，我个人同时获得“最佳球员”和“最佳射手”两个个人奖项。

到目前为止，我已经代表校队和俱乐部参加了200余场比赛，其中，在两场全国性的比赛中，我们队获得了冠军，我个人也获得了“最佳球员”称号。

足球的魅力之一在于胜利后无可替代的愉悦。我喜欢在球场上盘带过人，单刀直入，将球塞进对方球门的感觉；喜欢屹立中场，助攻前锋，协助后卫的感觉；也喜欢充当后卫，拦腰切断对方前锋进攻的感觉；还喜欢做个替补守门员，当球来之时，飞身扑救门神附体的感觉；更喜欢踢败所有对手之后，站在领奖台上的那份荣耀。

我是聂谦之，带着出色的盘带过人技术、不服输的精神和对胜利的热烈追求，我希望将来的某一天，可以为国争光。

燃爆
篮球场
杨紫怡

学校：合肥市万慈小学五（3）班

作为一个热爱运动的女孩，三年级时我就积极参加了学校篮球队。曾在2020年合肥市举行的阳光体育运动中小学生体育竞赛中荣获篮球小学组第二名的好成绩，还在2021年合肥市举行的第五届“春芽杯”篮球比赛中获得第一名的殊荣。

记得刚加入校篮球队时，老师教我们跨下运球。球从右手经跨下反弹到左手时，我的腿就像是一根木棍一样，总能精准地打掉我的球。篮球就像一个顽皮的孩子一样一点儿也不受控制。我当时都有点气馁了，老师亲切地对我说：“没关系！打篮球就是这样，刚开始练习都未免有些生疏。你右手拍球时要看好角度，不要特别用力，腿看好时机跨过去，左手接球的时候，腿微微抬高，用反弹力回到右手中。只要你肯下苦功，肯定能学好！”我咬紧牙关，坚持训练。渐渐地，我发现篮球变得听话懂事了，它在我的控制下，再也不乱蹦乱跳了。就这样，我的基本功变得越来越好！在场上打起比赛来更是得心应手。还记得“春芽杯”决赛的时候，我们的对手是六年级的大姐姐，在身高方面占有了绝对的优势。在上半场接近打平的情况下，我们队在老师的战术指导和心理鼓舞下，下半场火力全开，开场不到两分钟我就以迅雷不及掩耳的速度拿下了下半场的第一球。队友们看到我率先进球，打起球来更是越发自信，配合得也是越来越默契，紧接着两分、四分……最后我们以让对手望尘莫及的大比分取得了最终的胜利。

通过一场场篮球比赛，我更深刻地体会到了什么是篮球精神。未来，我会将这种拼搏精神，这种永不言败的精神，这种奋发向上的精神，融入学习和生活，努力前行！